

**ERRATA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL N. 001/2019
SECRETARIA MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO E HABITAÇÃO**

O **Município de Goiás**, Estado de Goiás, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação e da Comissão de Coordenação do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 001/2019, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Cargo: **ORIENTADOR SOCIAL** – Lotação: SCFV/ CRAS, com Escolaridade mínima de Ensino Superior.

LEIA-SE:

Cargo: ORIENTADOR SOCIAL – Lotação: SCFV/ CRAS, com Escolaridade mínima de Ensino Médio.

Município de Goiás/GO, aos 14 dias do mês de janeiro de 2019.

**ROSANE GERMANA DE OLIVEIRA CARVALHO SANTOS
Presidente da Comissão de Coordenação do Processo Seletivo**